
Profil absolventa 

 

Mgr. učiteľstvo nemeckého jazyka a literatúry v kombinácii 

Absolvent magisterského študijného programu učiteľstvo nemeckého jazyka 

a literatúry v kombinácii získa úplné vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa 

v študijnom odbore učiteľstvo a pedagogické vedy.  

Absolvent magisterského štúdia učiteľstva nemeckého jazyka a literatúry 

v kombinácii má ucelené teoretické ako i odborne-metodologické vedomosti 

o jednotlivých jazykových rovinách, ktoré je schopný sám prehlbovať, skúmať, 

analyzovať. Je spôsobilý byť učiteľom nemeckého jazyka, ovláda nosné disciplíny 

svojej špecializácie - jazykovedu, literárnu vedu a didaktiku vyučovania 

predmetného jazyka. Absolvent získa prehĺbené prierezové poznatky z oblasti 

literárnej teórie, dejín po nemecky písanej literatúry, komparatívnej literárnej vedy. 

Má široké poznatky zo všeobecnej i aplikovanej jazykovedy, textovej analýzy 

a porovnávacích vied o kultúre a didaktike vyučovania cudzieho jazyka. Je 

kompetentný samostatne formulovať vedecký problém, analyticky uvažovať 

a argumentovať o vymedzenej problematike v rámci študovaného odboru. Dokáže 

originálne rozvíjať a využívať osvojené poznatky, inovatívne a tvorivo myslieť. Má 

kompetencie metodologicky správne plánovať, realizovať a erudovane prezentovať 

výsledky vlastného výskumu tak v rámci lingvistických, kulturologických, literárno-

vedných disciplín, ako aj v rámci vlastnej pedagogickej činnosti. Disponuje 

všeobecnými učiteľskými i špecifickými osobnostnými kompetenciami, akými sú 

odborná, didaktická, učebno-organizačná, komunikačná a vzťahová kompetencia, 

ktoré sú nevyhnutné pre výkon učiteľského povolania.  

Po ukončení učiteľského štúdia je pripravený vykonávať učiteľskú prax 

na základných, stredných, jazykových školách. Okrem učiteľskej spôsobilosti dokáže 

participovať na tvorbe metodických materiálov pre výučbu, dokáže projektovať, 

realizovať  a reflektovať  edukačné  činnosti v rámci svojej predmetovej špecializácie. 


